I. TESZTKÉRDÉSEK
Összesen 25 pont
Jelölje meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy hamisak!

	1.
	A rádiófrekvenciás azonosítás előnye a vonalkóddal szemben, hogy olyan helyeken is alkalmazható, ahol a vonalkód láthatósága nem megoldható vagy költséges.
	

	2.
	A mérleg eszköz oldala a vállalat vagyonát mutatja eredet szerint.
	

	3.
	A beszerzési piackutatás a vállalat beszerzési piacairól, beszállító partnereiről szóló szisztematikus információgyűjtés és feldolgozás eszköze.
	

	4.
	A marketing mix a fogyasztói igény kielégítéshez kapcsolódó vállalati tevékenységek együttese.
	

	5.
	A pull (szívásos) rendszer azt jelenti, hogy az egyes termelési fázisok a termelési terv szerinti ütemben adják tovább a feladatokat.
	

	6.
	A rugalmas elosztási rendszer esetében az árueljuttatás készletezési pont beiktatása nélkül valósul meg.
	

	7.
	A kategorikus eljárás lényege, hogy az előre meghatározott kategóriák alapján értékeljük a vásárolt termék tulajdonságait.
	

	8.
	A csővezetékes szállítás nagy tömegű speciális áruk gyors továbbítását biztosítja.
	

	9.
	A logisztikai rendszer célja a fogyasztó által megkívánt maximális kiszolgálási színvonal nyújtása.
	

	10.
	A műhelyrendszerű termelést általában olyankor célszerű kialakítani, amikor egy vállalat sokféle terméket gyárt, kis sorozatban és a feldolgozás lépései az egyes termékeknél eltérőek.
	

	11.
	A vállalati stratégia kialakítása a vállalat tulajdonosainak a feladata.
	

	12.
	Az elosztási csatornában lévő és az áramlást biztosító készleteket szállítási készleteknek tekintjük.
	

	13.
	A közúti fuvarozás egyik fontos előnye, hogy bárhova el tud jutni.
	

	14.
	Az EOQ modell szerint a rendelési költség és a készlettartási költség lineáris kapcsolatban van egymással. Ez azt jelenti, hogy ha az egyik nő, akkor a másik is vele emelkedik.
	

	15.
	Szállítás alatt olyan helyváltoztatást értünk, amely szerződéses jogviszony keretében valósul meg.
	

	16.
	A csomagolóanyagok alapanyagának azonosíthatósága elősegíti a környezet védelmét.
	

	17.
	Komissiózás az a folyamat, mely ellenőrzi, hogy a raktárba érkező áru mennyiségileg és minőségileg megfelel a rendelésnek.
	

	18.
	A TQM filozófia szerint a termékminőség a legfontosabb.
	

	19.
	A kétpontos klauzuláknál a költség előbb száll át az eladóról a vevőre, mint a kárveszély.
	

	20.
	A bizonylat nélküli komissiózás azt jelenti, hogy nem használnak a kiszedéshez papír alapú információhordozót.
	


Jelölje meg a helyes választ! (A megadott válaszok közül csak egy a helyes.)
1.
A feladatok ütemezésének bonyolultsága függ

a)
A feladatok beérkezésének időbeli elosztásától.

b)
Az üzemben található gépek számától.

c)
A dolgozók és gépek arányától.

d)
Az előzőekben felsoroltak mindegyikétől.

2.
A vízi áruszállítás előnye
a)
mindenfajta áru szállítására alkalmas.

b)
olcsó

c)
környezetbarát

d)
mindegyik az előzőek közül.

3.
Nem tartozik a raklapok alkalmazásának az előnyei közé, hogy használata
a)
a rakodási időt lerövidíti

b)
az átrakásból származó kockázatot csökkenti
c)
kellő áruvédelmet biztosít

d)
gépi mozgatást tesz lehetővé

4.
Az EDI alkalmazásának jellemzője

a)
magas nyomtatási költségek

b)
gyors adattovábbítás

c)
gyakori adathiba

d)
nehéz az adattartalom egyeztetése

5.
Mit jelent a push (nyomásos) rendszer?

a)
Az egyes termelési fázisok a termelési terv szerinti ütemben adják tovább a feladatot.

b)
Az egyes termelési fázisok a következő termelési fázis által igényelt ütemben adják tovább a feladatot.

c)
Az egyes termelési fázisok a termelési terv szerint igénylik a feladatokat.

d)
Egyik sem a fentiek közül.

II. ESSZÉKÉRDÉSEK

Összesen 50 pont

1.
Mit jelent az MRP? Mutassa be röviden a főbb inputjait!

(8 pont)
2.
Mutassa be az elosztási rendszerek főbb típusait! Mely tényezők befolyásolhatják a választást?


(10 pont)

3.
Írja le azokat a tényezőket, amelyeket egy megrendelésnek feltétlenül tartalmaznia kell!


(8 pont)

4.
Ismertesse a veszélyes áruk szállítása során a fuvarozó, illetve a sofőr kötelességeit!


(6 pont)

5.
Mit jelent a raktár-technológia fogalma? Melyek a főbb elemei?

(10 pont)

6.
Mutassa be az információs rendszerek feladatait, illetve vázolja fel, hogy az egyes vezetői szintek számára adott információ miben különbözik!


(8 pont)
III. FELADATOK

Összesen 25 pont

1. feladat


Hány m2 alapterületű és mekkora födém-teherbírású raktárra van szükség 900.000 kg kartonos konzerv betárolására, ha az áru:
rakatsúlya:
300 kg

egy rakat:
1 m2
a raktár anyagkihasználása:
70%

tárolási mód:
sávos, három rétegű

tárolási eszköz:
80*120 cm, 25 kg önsúlyú EURO raklap
tárolásnál használt anyagmozgató gép:
600 kg önsúlyú elektromos targonca

gépkezelő súlya:
100 kg

a targonca egyszerre csak egy rakatot szállíthat.


(10 pont)

2. feladat

A Kovácsoltvas Kft. fém asztalok széles választékát kínálja a fogyasztóknak. Az egyik modell éves kereslete 500 darab, a kereslet év közbeni eloszlása egyenletes. Az elkészült asztalokat 30 dolláros önköltségi áron veszik készletre. A szerszámok, berendezések átállításának költsége 800 dollár. A Kft. évi 20%-os készlettartási költséggel (az ár százalékban) számol.

a) Mekkora sorozatokban érdemes gyártani ezt az asztalt? (7 pont)
b) Milyen gyakran érdemes indítani a termelési sorozatokat? (2 pont)

c) Milyen tényezők ösztönözhetik a kft-t a termelési sorozatnagyság csökkentésére? (6 pont)


(15 pont)
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